



Oficiální formulář MAN

podle § 22 KunstUrhG (německý zákon o autorském právu k uměleckým dílům a fotografiím),

Odpovědná strana: MAN Truck & Bus SE, Dachauer Str. 667, 80995 Mnichov, Německo

Fotografie (předmět): Volba šampionů MAN Truck Champions 2023

Toto prohlášení o souhlasu se vztahuje jak na zaslané fotografie, tak na nové fotografie a filmové záběry vytvořené v rámci soutěže „MAN Truck Champions 2023“.

Rádi bychom použili vaše fotografie a filmové záběry v našich interních a externích médiích MAN a Trucker's World by MAN a na intranetových stránkách MAN / na webových stránkách MAN / na kanálech Trucker's World a sociálních médiích MAN / tisková zpráva / reklamní materiály (např. brožury, plakáty, digitální produktové prezentace, letáky), předměty MAN Merchandising (např. paměť, kalendář) a zveřejňovat je v upravené či neupravené podobě pro komunikační/reklamní účely. Požadujeme váš souhlas k získání požadovaných práv duševního vlastnictví a za účelem respektování vašeho soukromí.

Tímto udělujete společnosti MAN Truck & Bus SE nevýhradní, neodvolatelnou, trvalou, bezplatnou, plně splacenou, celosvětovou licenci ke kopírování, zobrazování, distribuci, vysílání, publikování, zveřejňování, streamování, vytváření odvozených děl z nebo z, upravovat, sublicencovat a jinak používat a využívat díla chráněná autorským právem poskytnutá v kontextu soutěže na jakémkoli kanálu, platformě sociálních médií nebo jiném médiu včetně NFT (nefunkční tokeny), které nyní existují nebo dále vyvíjejí pro jakýkoli účel. Zajišťujete, že máte všechna práva požadovaná pro účely popsané výše.

Nové fotografie a filmové záběry jsou používány bez jakéhokoli omezení z hlediska času, místa nebo obsahu. Váš souhlas je dobrovolný. Bez vašeho souhlasu nemůžeme zveřejnit vaši fotografii / skupinovou fotografii, na které jste vy.

Svůj souhlas můžete kdykoli odvolat s účinností do budoucna. Oznámení o odvolání souhlasu prosím směřujte na odpovědnou stranu uvedenou výše.

Svým potvrzením ve vstupním formuláři tímto souhlasím s použitím mých děl chráněných autorským právem a zveřejněním mých fotografií, jak je popsáno výše.